

# 两片小学招生明年调整

## 二百货、机械厂片区学生将入读实验小学

本报8月7日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳县教育体育局了解到,明年起二百货片区、机械厂片区将调整纳入实验小学招生范围。澄波湖学校明年建成后,省道248线以西的小学招生和正安路以西的初中招生将纳入澄波湖学校招生范围。

“第二实验小学涉及济阳街道办稍门小学的生源,招生压力较大。”济阳县教育体育局相关负责人说,为此从明年起,二百货片区、机械厂片区将调整到实验小学招生范围。今年为过渡期,共涉及30余名学生,他们可自愿选择就读学校。明年起,将完全按照划片

招生。同时,澄波湖学校也将于明年建成,据介绍,该学校为公办学校,设有幼儿园、小学和初中。建成后,省道248线以西的小学招生和正安路以西的初中招生将纳入澄波湖学校的招生范围。“那样我们孩子就不用接

送了,太方便了。”刚搬入澄波湖一号小区的住户王女士说,现在孩子在济北小学就读二年级,每天自己和丈夫轮流接送孩子,相当麻烦。随着老城区的改造提升,明年济阳县教育体育局还将适当扩大实验中学的招生范围。目前,增加片区还未确定。

## 县安监局加强 小微企业管理

本报8月7日讯(通讯员 陈小亮 记者 张健) 近日,济阳县安监局针对小微企业安全管理工作难度大、易发多发安全生产事故的状况,采取切实有力措施提升小微企业安全管理水平。

对全县390家10人以上工贸企业开展安全生产情况摸底,对企业的从业人数、安全培训、安全管理情况进行全面了解,做到底数清。积极开展对小微企业的安全生产检查、评估、指导,不断规范小微企业在安全生产管理方面的行为。

采取“传、帮、带”手段,提高镇(街道)安监干部和企业安全管理人员的整治隐患水平。联合镇(街道)安监中队,对辖区内同类型的小微企业开展安全大检查,剖解隐患产生的原因、可能造成的后果,消除隐患的方法和对策,不断提升企业安全管理水平。

帮助企业建立健全各项规章制度,要求企业对各类安全活动以制度文本的形式加以明确和规范。对排查出的安全隐患,要求企业加大安全投入,通过改善落后的生产工艺、消除设备缺陷等方式落实整改,为企业做好安全生产工作奠定坚实基础。

## 济阳城区新增 60个新型垃圾桶

本报8月7日讯(记者 杨馨 通讯员 李晶) 近日,城区纬二路路边的垃圾桶焕然一新,部分路段垃圾桶放置密度增加。这是济阳县环卫管护中心对之前陈旧破损的环卫设施进行全面升级的结果,这些新型垃圾桶将进一步提升城区环卫设施功能,更好地方便市民的生活。

在纬二路记者看到,崭新的垃圾桶摆放在马路两旁,每处都由“可回收”和“不可回收”两个吊桶组成,上面是广告牌,看起来整洁美观,代替了以前破旧、残损的垃圾桶。“新的垃圾桶安装后,在路边丢垃圾的现象少了,每隔不远就有一个垃圾桶,丢垃圾更方便了,道路看起来也更美观许多。”保洁员王先生说。

据了解,新垃圾桶的安装从7月23日开始,在城区纬二路均有摆放,共计60个。新垃圾桶设有可回收、不可回收、烟灰缸等功能,整体为灰色,带有绿色环保口号。

# 3000余名高一新生开始报到

## 9月1日正式开学

5日、6日是城区两所高中3000余名高一新生报到的时间,不少学生由家长陪同而来,一时间两所学校门口停满了各种车辆。据悉,高一新生本次报到缴纳学费后,于9月1日正式开学,届时将开始三年的高中生活。

本报记者 梁越 通讯员 常勇

## 借读生自来学校报到

5日上午9时30分,记者来到济阳县第一中学,学校门口两侧停满各种车辆,部分家长还坐在车上吃早餐。“今天孩子来报到,我们五点多就起床,陪孩子一起过来了。”仁凤镇村民王女士说,到县城后才买的蒸包,开始吃早餐。

走进校园内,围绕教学楼一圈站满了前来报到的学生,一名身穿黄色上衣,手提书包的女生站在队伍中相当显眼。“我叫孙囡囡,老家在商河。”孙囡囡笑着说,她是借读生,家长在忙农活,自己一人前来报到。

“早晨6点就起床了,自己步行45分钟到达坐车的地方。”孙囡囡说,又乘坐了两个半小时公交才到达报到学校。小学三年级时,父母将自己送至济阳县城上学,加上初中三年,“我已经住校7年了,报到这点事自己还是能办了。”

据孙囡囡介绍,她中考成绩为481分,超出录取分数线35分,面对即将来临的高中生活,她充满了信心。“利用好时间,好好学习,争取考个好大学,以后找个好工作。让父母省心、放心,不再让他们这么劳累。”



在现场,学生们排队签字报到。 本报记者 梁越 摄

## 高一新生9月1日开学

据悉,高一新生在体检面试、缴费、注册后会领取一份入学通知书,上面显示,9月1日上午8时为正式开学时间,新生须携带毕业证、准考证、缴费单据、入学通知书、被子、褥子以及学习用具。

此外,学生还领取到一张《致2014级新生》的明白纸,上面写有语文、数学、外语、政治、地理、历史等9门高中所学课程老师对新生假期的温馨提示,“告诉学生在假期中如何预习高中内容。”相关负责人说,学习哪种资料和观看什么类型的栏目。

相关负责人介绍,开学前一个月的时间对新生而言非常重要,不间断的学习能使其入学后尽早适应较快的学习节奏。假如只是一味贪玩,开学后学习效率和质量会大大缩减,希望新生假期自觉预习。

“9月1日新生到校后先到国旗广场查询所在班级,再到一号教学楼对应教室报到。”济阳县第一中学相关负责人说,根据班主任统一安排领取公寓用品到相应宿舍,宿舍整理好后返回教室。随后,则开始为期10天的军训。



学校门口聚集着很多学生家长。 本报记者 梁越 摄

# 麦琪尔,身边的健康美食专家

本报记者 梁越  
见习记者 刘慧

伴随着生活水平的提高,各式各样的面包、蛋糕、小甜品受到了无数市民的喜爱,很多人在看望老人、孩子时也愿意买些糕点来当做礼品,实惠又美味。而麦琪尔烘焙坊有50余种面包蛋糕,不添加任何防腐剂,市民可放心食用。此外,每周二还是特定的会员日,消费有八折优惠。

近日,记者来到位于雅居园四区对面的麦琪尔烘焙坊,刚推开门一阵麦香味扑面而来。“我们店的蛋糕面包都是采用进口面粉、鲜奶、优质白糖、花生油和新鲜的鸡蛋制作的,味道香甜可口。”麦琪尔烘焙坊的负责人说,且制作过程中不添加任何水



和添加剂。

“现在市面上很多面包、蛋糕中掺杂有像防腐剂、香精、糖精等添加剂。”市民王女士说,这样可以延长食品的保质期,使味道更加香甜。但经过长久的研究发现,长期食用含有添加剂的食品会影响市民生长发育,尤其是儿童。

而麦琪尔烘焙坊制作的面包、蛋糕因没有任何添加剂,保

质期比较短。“生日蛋糕,比萨中所用的水果也都是新鲜时令水果。”负责人说,市民最好即买即食。

据了解,判断购买的食品不安全,要从闻一下,尝一下,储藏等方面做工作。“判断食品不安全,要先闻它的味道,正常的味道,应该是清香、淡甜,如果闻起来有很浓烈的香味,那么就有可能在里面添加了香精,因为

天然食材是不会有浓郁香味的。

再有就是尝一下,含有糖精的食品会有甜腻味,吃几口就腻到不想吃了,而且甜味在口中久久不散,不含糖精的食品,吃起来应该是入口不很甜,而回味却香甜绵软。

此外,含有大量防腐剂的食品不易变质,长期放置也不长毛不变味儿,但恰恰这种食品吃到身体里对健康危害很大。

如果您家里面包蛋糕长期放置也不变质,建议您也不要再食用了”,麦琪尔烘焙坊的负责人说,麦琪尔烘焙坊始终秉承“健康食材,安全食品”的生活宗旨,承诺给广大消费者带去无添加、安全美味的健康食品。

“作为济阳县装修高档的蛋

糕店,我们已经开了四家分店(泉城尚郡店,实验二小店,济北花园店,雅居园店),目前第五家分店也在筹划中。”麦琪尔烘焙坊的负责人说,店内所用的盘子夹子,只要用过以后马上清洗,不会重复使用第二次。如果市民在店内就餐的话,店员会主动帮你把产品加热,我们的产品加热再吃口感会更好。

“如果,你喜欢蛋糕和面包,如果,你的家中有老人跟小孩,如果,你关注自身的健康跟安全,那么就赶紧加入麦琪尔的行列吧。”麦琪尔烘焙坊的负责人说,预计不久会有无糖产品上市,麦琪尔烘焙坊的会员也在不断的扩大中,麦琪尔已加入糯米网团购平台,网上下单可享7折超低折扣价。